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Clarity of directions from the consultant

Were the duties & responsibilities outlined clearly?

Quality of general information provided by the consultant

Rate of pay. Was it fair for work done?

Were you provided with suitable work conditions?

Did the client give you sufficient instructions & guidelines?

Do you believe you had the right skills for the job?

Were you contacted regularly during assignment?

Was the assignment challenging or interesting?

Was the administration of your pay satisfactory?

Did this assignment give you the chance to learn new skills?
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Above Average

Average

Below Average

Poor


